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たすのかな・ひくのかな／おおいほう・すくないほう 5 1 年

じゅんやくんと　かずおくんで　トンボを　7ひき　つかまえました。
そのうちの 3びきは　じゅんやくんがつかまえました。
かずおくんが　つかまえた　トンボは　なんびきでしょう。

こたえ

名前
な まえ

家庭学習でご利用の場合のみ無償でご利用頂けます。それ以外は有償となりますのでご注意ください。

かごのなかに　りんごが 3こ　みかんが 7こ　かきが 1こ　ありました。
そこから　のぶおくんが　みかんを 2こ　かきを 1こ　たべました。
かごにのこった　りんごとみかんは　あわせてなんこでしょう。

こたえ

あかいチューリップが　6こ　さいています。
きいろいチューリップが　それよりも　2こおおく　さいています。
きいろいチューリップは　なんこさいているでしょう。

こたえ

さやかちゃんは　アメを 2こ　チョコを 1こ　たべました。
みきやくんは　チョコを 2こ　ガムを 3こ　たべました。
ふたりあわせて　チョコを　なんこたべたでしょう。

こたえ

けいさんしき

けいさんしき

けいさんしき

けいさんしき
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4 ひき

8こ

8こ

3こ

7　-　3　＝　4

3　＋　7　-　2　＝　8

6　＋　2　＝　8

1　＋　2　＝　3


